
 
 
 

  Page 1 séance du 26 septembre 2025 

  

CONSEIL D’ADMINISTRATION - CCAS DE LIVRY 

Compte-rendu - Séance du VENDREDI 26 SEPTEMBRE  2025 

 

L'an deux-mil-vingt-cinq, le vingt-six du mois de septembre à dix-huit heures trente minutes, le Conseil 

d’administration, dûment convoqué le 22 septembre deux-mil-vingt-cinq, s’est réuni, à la Mairie sous la 

présidence de Adrien AUFÈVRE, Maire. 

 

Membres présents : 

 BOUCHARD Gilles, 1er adjoint 

 BOULET Sylvie, 2ème adjoint 

 CHAFFAUD Claudine conseillère municipale 

 PARÉ Anne-Lise, conseillère municipale 

 CARTERON Pierre, conseiller nommé 

 CHAFFAUD Didier, conseiller nommé 

 

Absents excusés : 

 AUFEVRE Adrien, Maire 

 PIFFAULT David, conseiller municipal 

 

Absents : 

 GAGET Cyril, conseiller municipal 

 

Secrétaire de séance: Sylvie BOULET  

 

Ouverture de séance : 18h10 

 

 

A l’ordre du jour : Noël des enfants, Repas des aînés, Halloween, questions diverses. 
 
L’animation pour le Noël des enfants se déroulera le 19 décembre à 17h30 à la salle des fêtes avec 
un spectacle de Rémy ventriloque. 
- Achat de papillotes, chouquettes, (voir avec le boulanger), boissons, (verger du Grillet)… Demander 
à Christophe Briet s’il serait disponible pour revêtir le costume du Père Noël. 
Les Lutins vont laisser place au Grinch cette année, voir pour l’achat d’un costume, Didier est 
d’accord pour jouer ce rôle de drôle de personnage vert qui arpentera les rues de Livry dès le 1er 

décembre jusqu’au 24 décembre. 
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Prévoir donc des séances photos et vidéos sur un jour ou deux en amont. Sylvie se propose de s’en 
charger. Plusieurs idées ont émergé… 
 
Le repas des aînés aura lieu 10 janvier 2026 à la salle des fêtes, l’animation se fera avec Jérome 
Passot, le repas sera préparé par Le Chat Vert, le pain, les pompes aux grattons, les chocolats... par 
la Boulangerie de Livry, les vins commandés au Domaine de la Perrine et Bois Bourbon. Le reste des 
achats, (café, thés, sucre, eau, si nécessaire à Atac). 
 
En ce qui concerne les colis, Gilles s’est renseigné auprès du Panier Luthenois, sachant que cette 
année nous partons sur une nouvelle organisation, avec le choix proposé à nos administrés de plus 
de 65 ans, soit le repas soit un colis. Une date butoir sera à définir pour les réponses. 
 
Halloween : Une chasse aux énigmes aura lieu le 31 octobre à partir de 15h. (Flyers informations à 
distribuer dans les boîtes aux lettres des enfants concernés, 3-14 ans environ + communication 
facebook). 
Départ de la Mairie, distribution du parcours sur une carte aux trésors, parcours déjà établi par Alexa 
il y a quelques années qui va réellement faciliter la tâche de cette préparation ! Une fois les énigmes 
résolues, les enfants devront se rendre à la mairie pour récupérer les bonbons. (Achat Atac, Gifi...) 
La présence de parents pour les plus petits sera indispensable. Anne-Lise, Pierre, Sylvie… seront 
disponibles. Peut-être Gilles, Alexa selon leur disponibilité. 
 
 
Fin de la séance 19h32 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

  Page 3 séance du 26 septembre 2025 

  

La séance est clôturée par la signature des élus présents. 

 

   Le Maire, Adrien AUFEVRE Le secrétaire de séance, Sylvie BOULET 

 

 

LES CONSEILLERS MUNICIPAUX 

Gilles BOUCHARD Sylvie BOULET Claudine CHAFFAUD 

 
  

Anne-Lise PARÉ David PIFFAULT Cyril GAGET 

 
absent absent 

 

LES CONSEILLERS NOMMÉS 

Pierre CARTERON Didier CHAFFAUD  

 

 

 

  

 

 


